[bookmark: _GoBack]‌Ce Dimanche, avait lieu le tournoi européen de kata judo sportif à Tours (Indre et Loire) servant de préparation aux différentes équipes nationales pour le championnat d’Europe qui se déroulera en Espagne au mois de juillet.
Les kata sont des enchainements de différentes techniques de judo ju jitsu codifiées présenté en couple devant un jury composé de cinq membres internationaux.
Après leur 5éme place au tournoi de France en mars dernier, Elisabeth Duhamel et Brigitte Albert se sont rendues à Tours pour se mesurer au gratin européen.
Après avoir fait 5ème sur 10 couples, à l’issue de la phase de qualification, elles se hissent à la 4ème place dans le tableau final.
Elisabeth et Brigitte sont les deux formatrices de kata du FCJ Caudan et de tout l'Amicale Judo Morbihan, leur connaissance approfondie des différents kata permet à nos jeunes caudanais de passer ces épreuves techniques de grade à la ceinture noire avec moins d’appréhension et toujours avec succès.
Le 15 juin une démonstration de judo jujitsu est programmée sur le parking du magasin Carrefour Contact de Caudan où elles présenteront  leur prestation.
