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C’est une grande personnalité du judo qui vient de nous quitter, Madame Janine Gagé, encore licencié à 93 ans et de ce fait la plus âgée des licenciés de la ligue, grande médaille d’or de la FFJDA en 1986 et Médaille d’or de la jeunesse et des sports.

Janine Gagé qui a découvert le judo en inscrivant son fils Luc au Racing club de Saint Louis au Sénégal sous l’enseignement de Maitre Michagani chargé du développement du judo en Afrique.

De retour en France en 1963 avec son mari Paul Guyonvarch, ils créent le club du Foyer Laïque de Quiberon. Très rapidement Janine Gagé rentre au Comité départemental où elle sera membre et secrétaire général du Comité et fera aussi parti des membres de la ligue de Bretagne, commissaire sportif départemental et régional de 1970 à 2005.
Présidente de son cher club du Foyer Laïque de Quiberon de 1965 à 2005 où sa santé l’a obligé à réduire son activité c’est sous sa présidence que 3 des élèves du club ont obtenus leur diplôme d’enseignant; son fils Luc Guyonvarch, Yvan Baranger et Pierre Richard.

La Ligue de Bretagne et le Comité du Morbihan tenaient à saluer comme il se doit une très grande dame du judo Breton.
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