Médailles nationales au Championnat de France de Jujitsu
Samedi et dimanche 26 et 27 mars 2016 s’est déroulé à Foix le Championnat de France de Jujitsu. Plusieurs combattants du Judo Jujitsu Lorient Armoric ont représenté leur club et le Comité du Morbihan dans les trois activités du Judo-Jujitsu.

En expression technique, application de l’aspect Self Défense sous forme de programme d’enchainements imposés et libres, Axelle Hénard et Aouregan Floc’h montent sur la seconde place du podium français pour leur première participation. Vice-championnes de France notre jeune couple «  cadettes » est récompensé pour leur travail engagé depuis la catégorie benjamines. Le duo masculin « cadets » Adrien Dugas et Morgan Poitrenaud prennent une motivante 7ème place pour une première également dans la catégorie Seniors.
En combat Atémi – Judo – Jujitsu, Alexandra en -49kg est vice-championne de France après un tirage au sort et des combats très « rugueux ». Pierre Marrec en -56kg revient avec une superbe médaille de bronze pour une première sélection. Un parcours remarquée qui devrait leur permettre à tous les deux de participer au Tournoi Européen de France dans un mois. 
Le dimanche Alexandra qualifiée en -55kg (1ère catégorie féminine), se classe 5ème en Jujitsu Ne-waza brésilien, la médaille de bronze très disputée, lui échappe par décision après égalité. 
Félicitations à nos 6 combattants !
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