Ce samedi 03 novembre, pas moins de 50 participants sur ce stage départemental du Morbihan accueillant les judokas et jujitsukas dès benjamins. Quelques représentants du jc landévant (Morbihan ), kumo et seibukan (Finistère), st brieuc (côte d'Armor) sont venus s'entraîner parmis les 40 membres du jj lorient armoric sur ce entraînement à dominante fighting (tactique, technique et arbitrage) mené par Alexandra Humbert et Bruno Arnaison. 

Nous félicitons le duo féminin Axelle Hénard et Aouregan Floc'h qui termine 7ème au Championnat d'Europe Jujitsu en Italie le week-end dernier. Egalement les autres combattants du jj lorient armoric représentant le Morbihan, qui se sont rendus à Limoges les 27 et 28 octobre pour leur première ½ finale France Jujitsu.

Résultats : le duo Alexandre Paradis et Maël Le Teuff se classe 3ème en seniors et 1ers  cadets.

En fighting, belle performance de Romain Marrec qui remporte la catégorie des juniors seniors -69kg. Dans la même catégorie Pierre Marrec prend la 5ème place, Guillaume Speicher 7ème et Morgan Poitrenaud 9ème. Adrien Dugas prend la 7ème place en -77kg, en féminine Manaïg Penverne termine 5ème en -55kg. Chez les cadets Dorian Lavoine et Lucas Duigou en -66kg prennent respectivement la 5ème et 7ème place.

Le dimanche avait lieu l’activité Ne-waza, la meilleure performance est à attribuer à Manaïg Penverne qui s’incline en finale face à la n°1 française mais se classe 1ère des juniors -55kg. Romain Marrec et Pierre Marrec sont 7èmes , Guillaume Speicher 9ème et Morgan Poitrenaud non classé en -69kg. Adrien Dugas 9ème en -77kg, tout comme Gildas le Teuff en -85kg.
Chez les cadets Maël Le Teuff remporte la poule des -73/-81kg, Alexandre Paradis, Dorian Lavoine et Lucas Duigou sont 9ème ex-æquo en -66kg.
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